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Kód produktu 150 
EAN 8593085022477 

Konzerva pro psy s kusy jehněčího masa, jablky a kapkou konopného oleje.

Dostupnost: skladem do 2 dnů
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Popis
Obsahuje 95% masa a vývaru Monoproteinová
receptura Hypoalergenní receptura Podpora
imunitního systému Bez chemie a balastu Pří výrobě
jehněčí konzervy jsme kladli důraz na to, aby složení
bylo co nejjednodušší a přitom receptura obsahovala
všechny potřebné látky v jejich přirozené formě.
Vysoký podíl masa v receptuře je tvořen kvalitní
jehněčí svalovinou a droby včetně vývaru, který z
masa vychází při jeho šetrném zpracování. Díky
tomu je konzerva velice chutná a poskytuje
dostatečné množství živin pro správnou tvorbu
svalových buněk. Dále jsme do receptury zařadili
jablka, přirozený zdroj vlákniny a vitamínů. Spolu s
bylinkami mají výborné antioxidační účinky a
podporují imunitní systém psa. Správné fungování
vnitřních orgánů se snažíme podpořit využitím
konopného a lněného oleje, které mají také pozitivní
vliv na srst a potlačují psí alergie. Konzervy jsou
vyrobeny bez chemie a bez plnidel jako je obilí, sója,
kukuřice nebo brambory. TIP: Máte vybíravého psa
nebo ho jen chcete potěšit? Stejně jako lidi, i psi
mají rádi rozmanitost chutí, vůní a textury jídla.
Smícháním konzervy s granulemi docílíte
kombinace, které se váš pejsek nikdy nepřejí. Stačí
jedna lžíce konzervy ke granulím a docílíte toho, že
váš pes misku v mžiku vyluxuje. Kromě toho vám
bude vděčný, že jste mu jídlo zpestřili a na další
krmení se bude vyloženě těšit. Naše konzervy jsme
navrhli tak, aby se daly volně kombinovat s
granulemi, strava zůstala vyvážená a nehrozily
žádné zažívací potíže. Pro koho jsou konzervy
určeny? Konzervu můžete servírovat všem rasám a
velikostem psů ve všech věkových kategoriích.
Vzhledem k použitému zdroji masa je konzerva
vhodná pro alergické psy. Složení: jehněčí maso
(svalovina, srdce, játra, plíce, dršťky) 67 %, vývar z
masa 28,1 %, jablko 3 %, minerální látky 1 %, šípek
0,1 %, kopřiva 0,1 %, tolice vojtěška 0,1 %,
pampeliška 0,1 % , kurkuma 0,1 %, konopný olej 0,1
%, lněný olej 0,1 %, spirulina 0,1 %, hnědá mořská
řasa 0,1 %. Analyticke složky: hrubý protein 10,8%,
hrubý tuk 7,6%, hrubé popeloviny 2,7%, hrubá
vláknina 0,3%, vlhkost 75%. Nutriční a doplňkové
látky: vitamin D3 (3a671) 200 IU/kg, vitamin E 20
mg/kg, vitamin B1 10 mg/kg, vitamin B2 6 mg/kg,
vitamin B6 2 mg/kg, vitamin B12 75 mcg/kg, niacin
15 mg/kg, vitamin B5 9 mg/kg, kyselina listová 0,35
mg/kg, biotin 300 mcg/kg, cholinchlorid 1200 mg/kg,
zinek 25 (3b605) mg/kg, mangan (3b503) 1,4
mg/kg, jód (3b202) 0,75 mg/kg. TIP: Máte
vybíravého psa nebo ho jen chcete potěšit? Stejně
jako lidi, i psi mají rádi rozmanitost chutí, vůní a
textury jídla. Smícháním konzervy s granulemi
docílíte kombinace, které se váš pejsek nikdy
nepřejí. Stačí jedna lžíce konzervy ke granulím a
docílíte toho, že váš pes misku v mžiku vyluxuje.
Kromě toho vám bude vděčný, že jste mu jídlo
zpestřili a na další krmení se bude vyloženě těšit.
Naše konzervy jsme navrhli tak, aby se daly volně
kombinovat s granulemi, strava zůstala vyvážená a
nehrozily žádné zažívací potíže.


